Lp. Podst. wyceny Opis kosztorysovigdnostki miary Il&e S.K. Cena jednostk. S )
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KNR V. MONTAZ W SZAFIE ST-105
7-08 - kalkulacja kosztow
1. |0801-02 Monta radiomodemu, zasilacza sterownika, R szt. |r-g
itp.
S1-sam. dost. m.-g
2. |10802-02 kaczniki, styczniki, przekaniki Sszt. | rg
3. [0802-03 Gniazda, zaciski 87 szt. | r-g
S1-sam. dost. m.-g
4. 10803-01 Przewdd montawy (odrutowanie) R 100m g r-
5. |0512-01 Obrdobka keowek kabli sygnal. B szt. r-g
do 7zyt
6 0801-04 Zasilacz UPS (do 20 kg) R |1 szt. r-g
S1-sam dost. m.-g
Razem R
S1
Préby pomaraeve %
Ogotem R
S1
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KNR VI. MONTA Z NA OBIEKCIE.
2-01 - kalkulacja kosztéw
1. |KNR Montaz szafy 1-polowej bez zabud. konstrukcji R1szt. r-g
7-08 wsporczej
0701-02 Slasalostawczy m.-g
S2raw samochod. m.-g
S3agmnik kot. m.-g
S4zyrzepa m.-g
2. |0101-04 Uktad pomiarowy predni z zastosowaniem - R3szt. r-g
przetwornika pomiarowego
S1-satostawczy m.-g
3. |0401-01 Uktad zdalnego przekazywania wskiaza R | 3szt. r-g
S1-satastawczy m.-g
4. |0509-01 Uktadanie kabla na konstrukcji R 40 m r-g
S2zuraw m-g
S3-chgnik m-g
S4- przyczepa m-g
5. |0512-01 Obrébka kacowek kabli R |4 szt. r-g
do 7zyt
Razem V -R r-g
-S1 m.-g
-S2 m.-g
-S3 m.-g

1601 - 105

Ark. 9
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VIl. KOSZTY MONTA ZU

VII.1. Podstawowe skfadniki kosztéw
- robocizna lrg= zt.
- koszty pér. Kp= % (doRiIS)
- zysk Z = % (do RHNB.+Kp)
Sprzit:
- S1 -sam. dostawczy 0.9t = zt/m.-g
- S2 zuraw sam. 4,0 t = zt/m.-g
- S3 -cagnik kot. 50KM = zt/m.-g
- S4 -przyczepa do 4 t. = ztm.-g
- S5 -spawarka el. 300A = zt/m.-g

1601- 105 Ark. 10
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VIl.2.Koszty
VII.2.1. Szafa ST-105
- koszty prefabrykaciji
- Robawz R r-g
- Jgr S1 m.-g
Razem zt
Kp= % (R+S) zt
Razem
Zysk= % zt
Razem zt
Ogoétem VII.2.1 R+S zt
VII.2.2. Obiekt — koszty montazu
Robowaz R r-g
Sgrz S1 m.-g
S? m.-g
S3 m.-g
S4 m.-g
Razem zt
Kp = %(R+S)
Razem zt
Zysk % zt
Razem zt
Ogoétem VII. 2.2 R+S zt
1601 - 105 Ark. 11/11




